
 

 
 

 
Das IT-Dienstleistungszentrum des Freistaates Bayern stellt leistungsfähige und zukunftsorientierte e-Government-
Anwendungen sowie zentrale Infrastrukturen für den Betrieb von IT-Systeme für die Bayerische Staatsverwaltung 
und für die Fachgerichte zur Verfügung. Wir bieten mit über 550 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern und dem 
Einsatz modernster Technologien ein breites Spektrum an IT-Dienstleistungen.  

 

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen/e 

CLOUD OPERATIONS ENGINEER (m/w/d) 

IT-DLZ   |   Vollzeit / Teilzeit    |   Unbefristet 
 

Arbeitsort: München   Entgeltgruppe: Bis E10  
 

Der Bewerbungsschluss ist der 02.05.2023 
 
 
IHRE AUFGABEN 
 

 Im Bereich Cloud Dienste unterstützen Sie uns bei Konzeption, Planung, Aufbau und Verwaltung 
von Azure Diensten wie z.B. Office365, Store for Business, Hello for Business und Microsoft Teams 

 Sie wirken bei der Weiterentwicklung der bestehenden Anwendung zur Verwaltung von Azure 
Lizenzen mit 

 Sie sind Teil von zukunftsweisenden Projekten des IT-DLZ und weiteren Behörden im Azure-Umfeld 

 Ihre Erfahrungen geben Sie an das IT-DLZ sowie an unsere Kunden weiter 
 

 
IHR PROFIL 
 

 Ein erfolgreich abgeschlossenes Studium an einer Hochschule (Diplom-FH oder Bachelor-

Studiengang) oder an einer Universität (Bachelor-Studiengang) in den Studienrichtungen 

Informatik, Wirtschaftsinformatik und Verwaltungsinformatik oder  

 eine abgeschlossene IT-Berufsausbildung (z.B. Fachinformatiker/in) mit mehrjähriger 

Berufserfahrung 

 Auch Bachelor-Absolventen im Bereich Informatik sind bei uns sehr willkommen und starten mit 

Entgeltgruppe 10 

 Sie verfügen über ein breit gefächertes IT-Basiswissen 

 Sie haben ein grundlegendes Verständnis der in einem Rechenzentrum vorhandenen Betriebs- und 

Supportprozesse 

 Idealerweise haben Sie bereits Erfahrungen mit dem technischen Betrieb von Anwendungen 

und/oder mit Cloud Diensten wie z.B. Microsoft Azure gesammelt 

 Sie haben ein sicheres Auftreten und verfügen über diplomatisches Geschick 



 Sie sind kommunikationsstark und arbeiten gern mit anderen Menschen zusammen 

 Sie sind engagiert und arbeiten selbständig und eigenverantwortlich  

 Sie verfügen über sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift 

 
 

WIR BIETEN 
 

 Ein unbefristeter Arbeitsvertrag und ein krisensicherer Arbeitsplatz 

 Eine gute Work-Life-Balance, flexible Arbeitszeiten und bis zu 80 % Homeoffice 

 Gewährung eines IT-Fachkräftegewinnungszuschlages für Beamte/innen in Höhe von 400 € brutto 
monatlich, bei Vorliegen der persönlichen Voraussetzungen (Art. 60a BayBesG). Zunächst begrenzt 
für einen Zeitraum von fünf Jahren 

 30 Tage Urlaub pro vollem Kalenderjahr, zusätzlich sind der 24.12. und der 31.12. frei 

 Alle Sozialleistungen des öffentlichen Dienstes in Bayern sowie Jahressonderzahlungen 

 Anspruchsvolles und zukunftsorientiertes Aufgabengebiet und Mitarbeit in interessanten 
Projekten 

 Vergünstigtes Job-Tickets für die Deutsche Bahn und den Münchner Verkehrs- und Tarifbund 

 Unterstützung bei der Suche nach einer Staatsbedienstetenwohnung 
 
Schwerbehinderte werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt 

berücksichtigt. Die Bewerbung von Frauen wird begrüßt (Art. 7 Abs. 3 BayGlG). Zudem begrüßen 

wir grundsätzlich Bewerbungen aller Interessierten, unabhängig von deren kultureller und sozialer 

Herkunft, Alter oder Religion. 

 
 

INTERESSIERT? 
 

Dann freuen wir uns über Ihre aussagekräftige und vollständige Bewerbung (Anschreiben, 

Lebensraum, Ausbildungs- und Arbeitszeugnisse). Bitte Bewerben Sie sich ausschließlich Online 

unter Angabe der IDXXXXX. 

 

Hier geht es zur Online Bewerbung  

 
Beachten Sie bitte Sie die Datenschutzhinweise gemäß Art. 13 Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) zur 

Erhebung und Verarbeitung von personenbezogenen Daten im Rahmen Ihrer Bewerbung über 

Interamt. Durch die Übermittlung Ihrer Bewerbung bestätigen Sie, dass Sie die Datenschutzhinweise der 

zur Kenntnis genommen haben. 

 
 
ANSPRECHPARTNER FÜR FACHLICHE FRAGEN: 
 

Christian Ruppert, Teamleiter IT 231, Tel. 089/2119-2487 

Stefanie Wisneth, Leiterin Referat IT23 Tel.089/2119-2498 

 

https://www.interamt.de/koop/app/stelle?id=926413
https://interamt.de/cms/legal/Datenschutzerklaerung.html

